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ІТАЛІЙЦІ ЗАНИЛИ БЕЗ М1ЩЖЕННЯ ВІЙНИ «шипівотите»тшяі гадати.шиттят тттдж. МЕКЛАКЛЕНІФОРМЕН ВЕЙ ПРО НЕДАВНІМ
ішіп ні страйк. Нспня гАкийиького. е дотУ в трансконі, СТРАЙК В НОВІЙ СКОШІЇГРЕЦЬКИЙ ОСТРОВ КОРФУ.

САСКАТУН, Саск., ЗО. сер- ЛОНДОН, 1. вересня. — Пі- 
пня. — Двох албертійських сля інвестнгації, яку перевело 

БОМБАРДУВАЛИ З ВОЄННИХ КОРАБЛІВ МІСТО КОРФУ 11провінціональних поліцаїв міністерство заграничних 
УБИЛИ 15 ГРЕКІВ А МНОГО РАНИЛИ. пробували нині не впустити на справ, бритійське правитель-

1 компанійну власність в майні ство-рішило повідомити со- 
Вестерн Джем, в Дромгеллер, вітське правительство, що bo
ok оло 200 майнерів і в маслі- но приймає Рзковського як 
док того зістали ушкоджені, голову совітської торговель- 
одйн з них поважно. ної делегації в Лондоні.

Назначений Раковського на 
місце Красіна було предложе- 
не і приняте бритійським пра-' 
вительством мннувшого лип
ня і він мав виїхати до Лондо
не. Однак в серпни вислано до 
Москви .просьбу, щоби Раков- 
ський відложив свій виїзд до 
часу, поки міністерство загра
ничних справ не розслідить ві
домостей про него, в яких 
сказано, шо він виголошував 
промови, котрі, ЯК шо вони 
вірно передані, зробили би 
ного немилою особою в цім 
краю.

Минувшої неділі, дня 2. ве
ресня, відбулось в Транскона,
Май., святочне створення У- 
кратнського Робітничого До- і Вінніпегу було у строєних два своє і організації, так як вони 
му. який є 28-им з ряду вла- масові мітінги, на котрих про- н минувшині потерпіли 
сним будинком Стоваришення мовляли провідники недавно- через поділ в юнійнмх рядах. 
Укр. Роб. Дім в Канаді. Напри- го страйку в Новій Скошії: Заявивши, що в Новій Скошії 
чуд гарна погода сприяла так Дж. МекЛаклен, бувший се- є 400 робітничих родин, які 
рідкому святі трансконських кретар 26. дістрікту "Ю. .4: В. потребують негайної 
товаришів і товаришок, які оф А.", і Формен Вей, посол ! та о коло 200 робітників, які не 
доложили всіх старань, іцоби до новоскошійського провін- j можуть дістати робо+н ані не 
свято створення У.Р.Д. вила- ціонального 
ло якнайкраще. На отворення секретар юнії сталевих робіт-1 з Сиднем чи Кейп Кретону.
$ .Р.Д. прибули десятки това- паків в Сидней, H. С. Перший Формен Вей закінчив свою про- 
ришів і товаришок з Вінніпе- мітінг відбувся по полудим на mobv апелем о грошеву поміч, 
ґу, Іст Килдонан та Гонор, Маркет Сквер, другий

разом з місцевими ром в Колумбія театрі. Ціль своїй промові, що майнерІ 
тов. новопобудована гал я не обох мітінгів була: познако- ходячи на страйк зі сталевими 
могла всіх присутних вмісти- мити робітників в Вінніпегу з, робітниками, не шукали в цім 
ти. Між прибувшимн з Війні- ДІЙСНИМ

В неділю, дня 2. вересня, в те, щоби задержати цілість

вже

Грецьке правительство не хоче сповнити домагань Італії і від
дало справу до вирішення “Лідзі Націй”.

ПОМОЧІ,
МайнерІ в майках Нюкест л 

Префект попросив о час, : і Вестерн Джем вйишли нині 
інструкції ви рано на страйк 4ерез те,-що у-

Італій-1 ним італійським прапором.РИМ, ЗІ. серпня, 
ське правительство мало нині 
перед собою відповідь Греції ' щоби дістати 
на ульпматум премієра Мус- грецького правительства, од- трава майни приняла до робо- 
соліні, в котрім було сім до- нак перед тим як вони наст- тй неюнійних робітників. Тов-

військо почало висідати па страйкерів пішла нині по

та мають грошей, щоби виїхатипарламенту

магань щодо винагородження їй,
за убійство італійських офіци при стрілянині з кораблів і ае-1 полудим до майни Вестерн 
рів, які були при грецько- ро плані в. 
альбанській пограннчній комі
сії.

віче ‘ Дж. МекЛаклен сказав в
Джем, щоби неюнійним робіт- 

Адмірал Ьелліні перебрав никам не дозволити працюва- 
алмшістрацію. Італійці зажа- ти.

так що ви-

Поліцай Россел перший у-Відповідь заявляє, шо гре- дали також здачі гарнізону та 
цьке правительство уважає не жандармерії, як
справедливим
йому Італією відвічальности ітеріялів 
за убійство і каже, що воно 
знаходить неможливим при- 
инти четверте, пяте і тесте І

підчас для себе ніякої корнети. Май-
пегу були всі члени Екзеку- страйку в Новій Скошії та зі- пері полишили роботу 
тивного Комітету Стов. У.Р.Д. брати дещо на оборону ареш- : протесту проти уживання вій
та Діточа Мандолінова Орке- тованих підчас страйку това- |ська в страйковім окрузі. Нія- 
стра (обі групи), яка брала у- ришіа. ІВ тій ЦІли згадані то- кого 
часть в виконуванню концер- • вариші обїздяТь всі важнійші1 зломали, 
товоі частини свята. І Іідчас місцевості!

положенням
також пере-1 нійшов в конфлікт з майнера- 

приписування дання касарень і воєнних ма-, ми, а поліцай Лайт прийшов
йому на поміч. Россел зістав

на знак

ушкоджений.
Лайт лежить тепер в шпиталі 
в Дромгеллер непритомний.

Інспектор албертійської про 
вітйональної поліції Никол

.1 легко однак контракту майнерІ не
як про це говорив 

в Канаді.) Обох Луїс, вони лише, вийшовши на 
свята присутні зложили на бесідників присутні на мітін-1 страйк,
Укр. Роб. Дім в Трансконі о- гах робітники прнняли надави- нравного оружя, яке мали до
коло 500 долярів. Докладній- чайно сердечно. Jроапорядимости.

В своїй промові Формен Макічи проти страйкерів до
ти мініяльне j нровінціональне 

сталеві робітники бути 100 правительства, 
процент зорганізовані і маючи май перської юнії Дуїса і “Брі- 

Трансконським товаришам і за собою майнерів, вони лег- тіш Емпаєр Стіл Корпораці-
товаришкай бажаємо - в новім ко були би виграли Страйк. Та ю” не було богато надії на
Укр. Роб. Домі "якнайкращогоізрадннчвй вчинок Луїса, пре- якусь справедливість. Підчас

зидента майнерської юнії, не страйку на доми страйкерів 
дав спромоги робітникам по- роблено наїзди,

Іліпшити бодай троха їх невід- женшнн і тероризовано цілий 
радне положення. Підчиняю- дістрікт.

ГРЕКИ ВІДДАЮТЬ СПРАВУ 
“ЛІДЗІ НАЦІП".домагання в ультіматумі, ува

жаючи їх нарушенням чести і | ЖЕНЕВА, 31. серпня, 
суверенітети грецької держа- ! тешна грецька делегація отри сон прибув до Дромгеллер,

інстуркції, щоби щоби взяти положення в свої

ужили одинокого! ІРЛАНДСЬКІ РЕПУБЛИКАНЦІ 
МАЮТЬ 40 МІСЦЬ. -уТу-

0ДУБЛІН, 2. вересня, 
третій годині нині рано вислід 
виборів до ірландського пар- 
яяменту представлявся після 
партій так: правительство 59 
місць, рспубликлнці 40, неза- 
висимі 17, фармері 14 і робіт
ники 13. Остае ще непроголо- 
шених 10 посольських місць.

ше про отворення транскон- 
ського У.Р.Д. буде подано в Вей 
однім із найблизших чисел 
"У.Р.В." в окремій дописи.

-мала ниніви.
В цих домаганнях говорить- італійсько-грецький спір пред-іруки. 

ся,, щоби грецькі класти пере- ложнти “Лідзі Націй", 
вели на місци замордованая М. Політіс, голова грецької 
основне слідство при помочі делегації, оповістив нині, шо 
італійського військового ат- і поступаючи на підставі 15. 
таше в Атенах, щоби всі винні | точки умови Ліги, 
були, покарані смертю і щоби і мально
до 5. днів від предложеиня но'Лідзі завтра ране. Він скому- На мітінгу поставлено дома- 
ти Греція заплатила Італії j цінується з генеральним се- гання, щоби робітники, котрі 
50,000.000 італійських лір вф- кретарем і представить італій- були прніГяті до роботи від 
шкодования ($2,160.000).

між иншим сказав.
президентаВсі майнерІ на страйку.

На мітінгу 1.000 майнерів 
вчера вечором рішено, що в 

він фор- митницю всі майни в Дромгел- 
предложить справу лер мають стояти безчинно. успіху в їх праці.

нападами ная
ВЕЛИКЕ ЗЕМЛЕТРЯСЕННЯ 

В ЯПОНП. Найгіршою підчас 
капіталістів, того вссго сказалась провін- 

ціопальна поліція.

МАЙНЕРІ ТВЕРДОГО ВУГЛЯ 
НА СТРАЙКУ.

та дасть від-, часу виїзду на жнива. . були 
і звільнені і були приняті до ро
боти старі робітники.

МайнерІ устроми також ве
личавий похід, в якім взяло у- 

! часть 1.000 осіб.

ські домагання 
Грецьке правительство обі повідь на них Греції, 

цює формальне перепрошення 
за скоївшийся випадок, однак | 
в змоднфкованій формі від 
тої, яку предкладае Італія

чнея гіриказам 
СЕН ФРЕНСІСКО, 2. вере- : Луїс продав робітників, підко- 

сня. Сюди доносять, що Я- пав їх силу та захитав їх ви- 
понію навістило в суботу во- тревалість. І це робив юнійний 
лике землетрясення, в якім провідник, якому поручено ве- 
згинуло більше як 100.000 лю-, сти та охороняти тисячі ро
лей. Токіо, Йокогама і сусідні бітників.
міста є горіючими руїнами. Дальше бесідник згадав про 
Смерть і руїна панує яких 50 положення підчас

Дальше МекЛаклен сказав, 
що робітники є ще раз зазнали 
гіркїії лекції і чере зраду (Лу
їса і йому подібних ) були

ФІЛАДЕЛФ1Я, Па., 31. сер
ії той час як представ-пнн.

пики майнерів твердого вугля 
і власників копалень ведуть в 
столиці стейту переговори над 
відновленням контракту, який 
виходить нині о лівіючи, май-

“ЛІҐА НАЦІЙ" ЗГОДИЛАСЬ 
РОЗБИРАТИ СПРАВУ.

ЖЕНЕВА, 1. вересня. -- Ра- Гендерсон, властитель май-ський ультіматум, а також го
диться на устроеиин релігій-їда “Ліги Націй”' рішила нині ни Вестерн Джем, каже, що' 

церемоній в намить жертв, і взяти на слідуючий вівторок він не нарушив юнійних поста- 
Воно предкладае винагоро-! італійсько-грецький спір і ви- ц'ов. Він заявляє, щЬ всі робіт- 

Ся"Лц)це для родин убн- словила надію, що за той час никн, котрих він гіриняв до 
шенів комісії. обидва краї не будуть робити роботи, діставали менше як

і жадних кроків, які би погір- юнійну платню, 
шували ситуацію. -------------

приневолені вернути назад до 
роботи. Сотки робітників а- 

страйку. рештовано, а сотки инших 
миль довкола Токіо. Число ! Провінціональна поліція гру- ирацьодавці поставили на чор- 
жертв і матеріяльна шкода не бо розправлялася з робітни- ну лісту і вони тепер мусить 
є точно означені, так як вся камм, а навіть з женщинамм та страдатн. Однак страйк не пі- 
комункіація з Японією є все дітьми. На страйкерів роблено Шов на марне. З него.робітни- 
ще перервана, за винятком напади без найменшої иричи- ча к.тяса богато навчилася і 
коротких получень через ра- ни. Першої неділі підчас стр'ай прийшла до близшого зрозу- 
діо з Томіока і принагідних [ ку провінціональна 
депеш з Японії до Шангаю.

них
нері в копальнях твердого ву
гля збирають своє знаряддя 
та лишають роботу, до якої не 
повернуть аж доки не прийде 
між обома сторонами до по
розуміння.'

Страйк обнимає около 155 
тисяч майнерів. Він входить в 
життя автоматично після того, 
як з кінцем 31. серпня нема 
заключеного нового контрак-

джен 
тих ч І

ІТАЛІЙСЬКЕ ВІЙСЬКО ЗАНЯ- 
ЛО ОСТРОВ КОРФУ. МАЙНЕРІ СТОЯТЬ ПРИ СВО

ЇМ ДОМАГАННЮ. поліція МІННЯ свого положення. І лрий 
гальопувала на конях вулиця- ле час, шо робітники будуть 

В навіщеній землетрясенням ми міста та клобами била му-, в спромозі Показати свою со- 
околиці є повалені цілі міста, женщин і дітей. Много лідарність і силу, не боячися

і людей, які не мали нічого і за зраду своїх “провідників".
Обидва бесідники сконста

ІТАЛІЯ НЕ ГОДИТЬСЯ НА 
СУД “ЛІГИ НАЦІЙ"., КОРФУ, остров Корфу, 31.

Нині по полудим ДРОМГЕЛЛЕР. А.іта.. 31-го 
Двайцять-нять скот

серпня.
Італійці заняли Корфу після Іта- серішя.

лійський міністер Монтанга в ляндських майнерів, через ко- 
іменн італійського правитель-Ітрих почався найбільше кло-

АТЕНИ, ,1. вересня.
острого бомбардовання, в я- 
кім убито найменше 15 ци-

Греків а много ранено, j ства повідомив нині міністра піт в майні Вестерн Джем, 
щоби Корфу j заграничних справ Алєксандрі- прилучилися до страйкерів.

са, що Італія відмовиться при- Всі робітники у всіх майнах є 
знати рішення “Ліги Націй " в на страйку, 
теперішнім спорі між Італією МайнерІ, які є проти прини- 

Шксіла зістала знищена і і Грецією, 
стріляно на старий форт. В Греція вислала до всіх алі- стоять рішучо 
форті було много жертв се- янтів енергічний протест про- миганню, щоби були назад 
ред збігців. .ти бомбардований Італійцями приняті старі робітники. Вони

Муссоліні каже, що заняття! Корфу і убиття збігпів. В сво- кажуть, що оперейтори при- 
Корфу не є воєнним кроком зі їм протесті] Греція зазначте, няли до роботи богато з 
сторони Італії. Окупація о- що бомбардовання Корфу тих робітників, що поприїзди- 
строва наступила тому, щоби і розпочалося о 4-ій годині по ли на жнива, 
приневолити Грецію до спов- полудим, в той час як другий І
ненця італійських домагань ультіматум виходив аж о 5-ій llD..uimНА tlf. „ 
Коли це станеться, Італійці е- годині. Греція зазначує також. ^

шо Корфу не був фортифіко- 
ваний.

населення нахофгться там без :
поживи, а положення в Токіо і спільноти' з- страйком і які 
і Йокогама порівнують з пек- вертали з церкви, були побиті тува.іи в своїх промовах, що

j клобами та потратовані кінь- правительство Нової Скошії є 
ми. Деяких з них забрано до j контрольоване “Брітіш Емпа

єр Стіл Корпорацією", та шо 
панята правительством для 
зломаиня страйку провінціо-

ту.
ВІЛЬНИХ

Домагання, 
піддалося, дано о 2-ій годині 
нині по полудни, а о 5-ій роз
почато бомбардовання.

лом.
ШТРЕЗЕМАН ПРО ПОЛО

ЖЕННЯ НІМЕЧЧИНИ. шпиталів.
ПОЛЬЩА ЗАТЯГАЄ У ФРАН

ЦІЇ ПОЗИЧКУ.,
Бачучи над собою таке на

сильство, страйкуючі робітни-
ВАРШАВА, 28. серпня, -і™ звердулися до Тема Мура, адльна поліція 

Польське правительство по- президента Ремісничо - Робіт- гіршою бандою хуліганів, яку
ннчого Конгресу Канади, щоб;коли хто бачив.

ЛОНДОН, 28. серпня. — Ні
мецький канцлер др. Ґустав 
Штреземан заявив в розмові з 
кореспондентом англійської га
зети “Денді Грефік" між ин- 
шйм таке:

“Коли моє правительство у- 
паде, нічого не довершивши, 
то це правительство буде по- 
слідним конституційнії прави-. 
тельством Німеччини. Упадок

і Miffnm неюнійних робітників, 
при своїм до була най-

твердило проект угоди, на 
підстав, котрої Польща одер- він врядив всекраєвий про
жить ви банку Моргам & Га- TtCT "РОТИ Уживання війська в 
ріє в Парижі позичку в сумі страйковім терен,. На телегра-
$100.000.000. Переговори з бан Ф1ЧН> пРосьбУ МУР відповів

спізненим листом, в якім за-
РЕГУЛЯРНІ ЗБОРИ УКР. ВІД

ДІЛУ Р.І1.К. В ВІННІПЕГУ.
ковою фірмою вів польський 
міністер фінансів. явив, що перше має бути 

розсліджена легальність само-j українського виділу Р.П.К в
ШО регулярні збори

і дочекалися страйкері від го-| Відділу відбудуться 
лови канадійських трейл-юиій. k вересня о годині 8-ій вече- 

Вей дальше сказав, що ро- ром в Укр. Роб. Домі, 
бітники вернули до роботи не Впивається 

що може боялися 
Луїса або війська, але через

Подається до відома членам

ЦІЯ СТЕРЕЖЕ МАИНІВ. Нова позичка 
жита на заведення золотої ва
люти в Польщі.

має б\ти у го СТраиКу Такої “помочі” і Вінніпегу,правительства принесе також 
упадок німецької держави. Ко
ли це станеться, наступить 
збольшевичення не тільки Ні
меччини, але й цілої Европи".

Штреземан є за порозумін
ням трох держав: Англії, 
Франції і Німеччини. На його 
думку це є одинокий спосіб, 
який може привернути мир в 
Европі.

Говорячи про внутрішнє по
ложення в Німеччині, Штрезе
ман вказав на великі трудно- 
стн ізза браку поживи.

“Може положення поправи
лося би, коли-б ми могли ви-

асть 100 сліпих робітників, лись без праці. У фабриці ви- живити нарід", 
емонстраційний похід перей- роблялнея щітки, мали до мит- Штреземан. -р- “Але біда в тім,

що нема чим. Правда, в Німеч- 
Демонстранти несли в похо- чині находиться міліони кон-

вакуують Корфу.
КЕрТГАРИ. 3. вересня -- В 

Дромгеллер находиться тепер 
сильний відділ провінцтональ- 
ної поліції для вдержування 
порядку. МайнерІ є дальше на 
страйку. Страйк обняв від 
1.500 до 2.000 робітників.

Виліям ШерМан, президент 
18. дістрікту “Юнайтел Майн 
Воркерс оф Амеріка", виїхав 
автомобілем до Дромгеллер, 

і щоби особисто розслідити 
1 справу.

в середу.І
ЯК ПЕРЕВЕДЕНО ОКУПАЦІЮ 

ОСТРОВА? В ГРЕЦІЇ ПРОГОЛОШЕНО 
ВОЄННИЙ СТАН. кождого члена 

бути присутним на цих збо
рах, бо є важні справи до по
лагодження.

Висі
дання Італійців в Корфу пере- ЛОНДОН. 31. серпня. — Де- 
ведено під арматамн фльоти, пеша з Атен до “Сентрал 
які стріляли понад місто. Та- Нюс" доносить, що в Греції 
кож розпочато вогонь з аеро- ; проголошено воєнний стан, 
плинів понад містом.

А ТЕНІС ЗІ: серпня. ПЕРШИЙ РАЗ В СІМ СЕЗОНІ! через те.

Відділ Укр. Роб. Дому в Іст 
Килдонан у строює в неділю, 
9-го вересня о годині 8-ій ве- 
чером в Укр. Роб. Домі в Іст 
Килдонан

Заряд Відділу.МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
У?Х В ВІННІПЕГУ!

З грецького жерела пові- ! 
домляють, шо о 3-ій годині 
нині по полудни висів в Корфу 
італійський морс*ький капітан 
і сказав префекте ви, що іта
лійська фльота встановила 
бльокаду острова і що о 4-ій 
годині буде окуповане місто.

Вневдовзі після цего італій
ська фльотиля. 
кількох кораблів, увЦІшла до 
порту- і комендант зажадав 
передачі міста та вивішення 
білого прапору, який, як він 
казав, буде сейчас застунде-

Оцим повідомляється всіхДЕМОНСТРАЦІЯ СЛІПИХ РО
БІТНИКІВ В БОСТОНІ. члнів відділу Р.З.Т. в Вінніпе- 

: гу, що місячні збори відділу 
відбудуться в неділю, 9. ве

на котрий запрошується всіх реСИЯ ц р. 0 2-ій годині по членам відділу Українського 
місцевих робітників і робіт- полудни. Кождий член відділу Робітничого Дому в Вінніпегу, 
ниць членів і прихильників Робітничого Запомогового То 
Укр. Роб. Дому.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ 
І МІТІНГ,

БОСТОН, 28. серпня. — Вче 
ра відбулася тут небувала де
монстрація, в якій взяло у- нямн і сліпі робітники опинм-

Подаеться до відаіиа всім

І що місячні збори відділу від
будуться в неділю, 9. вересня. 
о годині 8-ІЙ вечером в Укр. 
Робітничім Домі.

говорив

J; вариства повинен конечно я- 
Вступ за добровільними дат витися на збори, так як є дуже 

ками. Приходіть вчасно, коли важні справи до полагоджен- 
бажаєте застати вільне місце, ня.

вулицями мі- тя підлоги і дивани.шов головними
зложена з ста.

Похід був протестом проти ді таблиці з написями: “Не 
замкнення стейтової фабрики дайте нам гинути з голоду!", 
для сліпих в Кембрідж, в якій ' “Ми хочемо праці, а не жер- 
всі сліпі працювали. Фабрику твиГ. 
замкнено перед кількома тиж-і —,----------

Обоеязком кождого члена 
відділу прибути на ц| збори, 
позаяк е важні справи до по
лагодження.

серв мороженого мяса, але в 
нас нема грошей, щоби їх ку
пити в американських власни
ків".

Товаришів, котрі хотять 
вписатися до Р.З.Т., радо ви
таємо.

За концертовою програмою 
слідіть в слідуючім числі 
"Укр. Роб. Вістей”. Заряд.

Заряд відділу Р.З.Т.

■
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